



# ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

## (Держгеонадра)

вул. Антона Цедіка, 16, м. Київ, 03057, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-17, тел/факс: (044) 456-71-45  
E-mail: office@geo.gov.ua, сайт: www.geo.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536031

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Державна регуляторна служба України

Державна служба геології та надр України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами».

Просимо опрацювати та погодити зазначений проєкт постанови.

Додатки:

1. Копія листа Міндовкілля про погодження проєкту акта на 1 арк.
2. Проєкт акта на 6 арк.
3. Порівняльна таблиця на 10 арк.
4. Пояснювальна записка на 3 арк.
5. Аналіз регуляторного впливу на 17 арк.
6. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк.
7. Довідка про право підпису 1 арк.

**Заступник Голови з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**

Марина ЯГЕЛЬСЬКА

UB 456-71-55

Держгеонадра

№3348/03-1/2-24 від 23.08.2024

КЕП: Дехтяренко С. С. 23.08.2024 12:17

3FAA9288358EC0030400000D7103400BC0ECE00





МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merg.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № 3193/03-1/2-24 від 13.08.2024

**Державна служба геології та надр  
України**

**Про розгляд проєкту постанови  
Кабінету Міністрів України**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України надсилає завізований проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» з метою направлення його на погодження до заінтересованих органів.

Водночас Міндовкілля було доопрацьовано проєкт постанови з урахуванням вимог нормопроектувальної техніки та внесено редакційні правки, що не змінили його суті.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Руслан СТІЛЕЦЬ**

Антон Феденко 095 90 20 937



UB  
Держгеонадра  
№334  
КЕП:  
ЗФАА



UB  
Міндовкілля  
№25/1-17/11102-24 від 22.08.2024  
081024 Стрілець Р. О. 22.08.2024 12:21  
23108202883817C0030400000035892F000781D600  
000000710340000007.2024 00:00 до 10.07.2026  
23:59

UB

Держгеонадра

№543-МД/1-24 від 22.08.2024

арк. 1



**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**про оприлюднення проєкту постанови**  
**Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету**  
**Міністрів України щодо користування надрами»**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» розроблено за власної ініціативи з метою врегулювання окремих питань порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин.

Проєктом постанови пропонується внести зміни до порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтогазових свердловин в частині уточнення завдань функціонування реєстрів, визначення адміністратора відповідальним за первинне наповнення реєстрів, уточнення переліку заходів з ведення реєстрів, врегулювання порядку внесення змін до інформації реєстрів та визначення чіткого переліку полів реєстрів.

**Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт**  
Державна служба геології та надр України.

**Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон**

Департамент правового забезпечення Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: [office@geo.gov.ua](mailto:office@geo.gov.ua).

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України ([www.geo.gov.ua](http://www.geo.gov.ua)).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.

**Заступник Голови з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**





## Оприлюднення проєктів регуляторних актів

2024	<a href="#">22.08.2024 Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» Додаток</a>
2023	<a href="#">Порівняльна таблиця до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>
2022	<a href="#">Пояснювальна записка до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>
2021	<a href="#">Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>
2020	<a href="#">Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>
2019	<a href="#">Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>
2018	<a href="#">Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»</a>

**Порівняльна таблиця  
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів  
України щодо користування надрами»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<b>Порядок ведення Державного реєстру артезіанських свердловин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2023 р. № 706</b>	
<p>6. Основними завданнями функціонування Державного реєстру є:</p> <p>...</p> <p>проведення перевірки <b>достовірності</b>, повноти та обробки інформації, яка подається <b>користувачами електронного кабінету</b> надрокористувача;</p> <p>...</p>	<p>6. Основними завданнями функціонування Державного реєстру є:</p> <p>...</p> <p>проведення перевірки <b>правильності заповнення полів</b>, повноти та обробки інформації, яка подається <b>заявниками через електронний кабінет</b> надрокористувача;</p> <p>...</p>
<p>12. Адміністратор Державного реєстру:</p> <p>здійснює заходи із створення, впровадження, ведення та адміністрування Державного реєстру;</p> <p>здійснює технічні і технологічні заходи для забезпечення роботи Державного реєстру, забезпечення хостингу, обслуговування технічного комплексу Державного реєстру;</p> <p>здійснює заходи із створення, модифікації, впровадження та супроводу програмного забезпечення Державного реєстру;</p>	<p>12. Адміністратор Державного реєстру:</p> <p>здійснює заходи із створення, впровадження, ведення та адміністрування Державного реєстру;</p> <p>здійснює технічні і технологічні заходи для забезпечення роботи Державного реєстру, забезпечення хостингу, обслуговування технічного комплексу Державного реєстру;</p> <p>здійснює заходи із створення, модифікації, впровадження та супроводу програмного забезпечення Державного реєстру;</p>

<p>відповідає за збереження та захист Державного реєстру, відомостей (даних та інформації) в Державному реєстрі;</p> <p>забезпечує технічну взаємодію з іншими реєстрами;</p> <p>забезпечує здійснення технічних та технологічних заходів з надання, блокування та анулювання доступу до Державного реєстру;</p> <p>організовує і проводить навчання щодо роботи з Державним реєстром;</p> <p>проводить моніторинг роботи Державного реєстру.</p> <p><b>Норма відсутня</b></p>	<p>відповідає за збереження та захист Державного реєстру, відомостей (даних та інформації) в Державному реєстрі;</p> <p>забезпечує технічну взаємодію з іншими реєстрами;</p> <p>забезпечує здійснення технічних та технологічних заходів з надання, блокування та анулювання доступу до Державного реєстру;</p> <p>організовує і проводить навчання щодо роботи з Державним реєстром;</p> <p>проводить моніторинг роботи Державного реєстру;</p> <p><b>здійснює первинне наповнення Державного реєстру на підставі інформації про артезіанські свердловини з баз даних держателя Державного реєстру.</b></p>
<p>14. Публічний реєстратор Державного реєстру:</p> <p>...</p> <p>У разі виявлення <b>недостовірної</b> інформації у поданій заяві публічний реєстратор Державного реєстру повідомляє заявнику на адресу електронної пошти або в інший спосіб про підтвердження наявності відповідної помилки або повідомляє заявнику про внесення відомостей (даних та інформації) про артезіанську свердловину до Державного реєстру.</p> <p>...</p>	<p>14. Публічний реєстратор Державного реєстру:</p> <p>...</p> <p>У разі виявлення <b>не коректної</b> інформації у поданій заяві публічний реєстратор Державного реєстру повідомляє заявнику на адресу електронної пошти або в інший спосіб про підтвердження наявності відповідної помилки або повідомляє заявнику про внесення відомостей (даних та інформації) про артезіанську свердловину до Державного реєстру.</p> <p>...</p>
<p><b>19. Ведення Державного реєстру передбачає:</b></p>	<p><b>19. Ведення Державного реєстру передбачає подання заявником через електронний кабінет надрокористувача заяви та відомостей (даних та інформації), зазначених у</b></p>

<p>1) реєстрацію заявника в електронному кабінеті надрокористувача;</p> <p>2) подання заявником відомостей (даних та інформації) щодо кожної артезіанської свердловини через електронний кабінет надрокористувача;</p> <p>3) проведення перевірки, корегування та внесення поданих заявником відомостей (даних та інформації) щодо артезіанської свердловини публічним реєстратором до Державного реєстру.</p>	<p>пунктах 23 та 24 цього Порядку, їх перевірку, корегування та внесення публічним реєстратором до Державного реєстру.</p>
<p>24. У разі виникнення змін у процесі експлуатації артезіанської свердловини або зміни права власності чи користування на свердловину, або зміни права власності або користування на земельну ділянку <b>заявник в електронному вигляді вносить відповідні зміни до Державного реєстру у розділ, де міститься інформація про паспорт та опис артезіанської свердловини.</b></p> <p><b>Подання</b> та зміна відомостей (даних та інформації) у Державному реєстрі, а також запити будь-яких осіб щодо інформації про заявника та об'єкти Державного реєстру підтверджуються шляхом надсилання автоматичного повідомлення заявнику на адресу його електронної пошти, зазначену в електронному кабінеті надрокористувача, та до електронного кабінету надрокористувача на Державному геологічному веб-порталі.</p>	<p>24. У разі виникнення змін у процесі експлуатації артезіанської свердловини або зміни права власності чи користування на свердловину, або зміни права власності або користування на земельну ділянку <b>заявник подає через електронний кабінет надрокористувача заяву та відомості для внесення змін до Державного реєстру відповідно до пункту 14 цього Порядку.</b></p> <p><b>Внесення</b> та зміна відомостей (даних та інформації) у Державному реєстрі, а також запити будь-яких осіб щодо інформації про заявника та об'єкти Державного реєстру підтверджуються шляхом надсилання автоматичного повідомлення заявнику на адресу його електронної пошти, зазначену в електронному кабінеті надрокористувача, та до електронного кабінету надрокористувача на Державному геологічному веб-порталі.</p>
<p><b>Норма відсутня</b></p>	<p><b>25<sup>1</sup>. У Державному реєстрі містяться відомості: полів опису артезіанської свердловини, який є додатком паспорта артезіанської свердловини, форма якого</b></p>

	<p>затверджена спільним наказом Мінприроди та Мінрегіону від 06 квітня 2016 р. № 145/84, зареєстрована в Мін'юсті 27 квітня 2016 р. за № 642/28772;</p> <p>полів спеціального дозволу на користування надрами (заповнюються автоматично): місцезнаходження (для юридичної особи)/місцезнаходження (адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання) фізичної особи – підприємця власника, дані про спеціальний дозвіл на користування надрами (виданий, зупинений, анульований), назва родовища/ділянки надр, вид корисної копалини, мета користування надрами (із зазначенням застосування корисних копалин), прив'язка на місцевості;</p> <p>полів дозволу на спеціальне водокористування: найменування власника дозволу на спеціальне водокористування, річний ліміт видобутку.</p> <p>Також у Державному реєстрі міститься інформація щодо адреси електронної пошти користувача (власника) свердловини, загальної характеристики та форми зони санітарної охорони свердловини, геологічного індексу (віку) та потужності порід, дати встановлення насосу.</p>
<p><b>Порядок ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 750</b></p>	
<p>6. Основними завданнями функціонування Державного реєстру є:</p> <p>...</p> <p><b>норма відсутня</b></p>	<p>6. Основними завданнями функціонування Державного реєстру є:</p> <p>...</p>



	<p><b>проведення перевірки правильності заповнення полів, повноти та обробки інформації, яка подається заявниками через електронний кабінет надрокористувача.</b></p>
<p>12. Адміністратор Державного реєстру:</p> <p>здійснює заходи із створення, впровадження, ведення та адміністрування Державного реєстру;</p> <p>здійснює технічні і технологічні заходи для забезпечення роботи Державного реєстру, забезпечення хостингу;</p> <p>здійснює заходи із створення, модифікації, впровадження та супроводження програмного забезпечення Державного реєстру;</p> <p>відповідає за збереження та захист Державного реєстру, реєстрових даних та інформації;</p> <p>забезпечує технічну взаємодію з іншими реєстрами;</p> <p>забезпечує здійснення технічних та технологічних заходів з надання, блокування та анулювання доступу до Державного реєстру;</p> <p>організовує і проводить навчання щодо роботи з Державним реєстром;</p> <p>проводить моніторинг стану функціонування Державного реєстру.</p> <p><b>Норма відсутня</b></p>	<p>12. Адміністратор Державного реєстру:</p> <p>здійснює заходи із створення, впровадження, ведення та адміністрування Державного реєстру;</p> <p>здійснює технічні і технологічні заходи для забезпечення роботи Державного реєстру, забезпечення хостингу;</p> <p>здійснює заходи із створення, модифікації, впровадження та супроводження програмного забезпечення Державного реєстру;</p> <p>відповідає за збереження та захист Державного реєстру, реєстрових даних та інформації;</p> <p>забезпечує технічну взаємодію з іншими реєстрами;</p> <p>забезпечує здійснення технічних та технологічних заходів з надання, блокування та анулювання доступу до Державного реєстру;</p> <p>організовує і проводить навчання щодо роботи з Державним реєстром;</p> <p>проводить моніторинг стану функціонування Державного реєстру.</p>

	<p>здійснює первинне наповнення Державного реєстру на підставі інформації про нафтогазові свердловини з баз даних держателя Державного реєстру.</p>
<p>14. Публічний реєстратор Державного реєстру:</p> <p>забезпечує обробку та перевірку інформації, поданої заявником через електронний кабінет надрокористувача, зокрема перевіряє її повноту та відповідність інформації, що зазначена у паспорті нафтової та газової свердловини;</p> <p>вносить інформацію до Державного реєстру.</p> <p>Інформація вноситься публічним реєстратором до Державного реєстру протягом 15 робочих днів з дати подання заяви через електронний кабінет надрокористувача.</p> <p>У разі виявлення <b>недостовірної інформації</b> публічний реєстратор Державного реєстру повідомляє про це заявнику на адресу електронної пошти <b>або в інший спосіб чи повідомляє заявнику про те, що до Державного реєстру вже внесено інформацію про таку нафтову та газову свердловину.</b></p>	<p>14. Публічний реєстратор Державного реєстру:</p> <p>забезпечує перевірку інформації, внесеної заявником при подачі заяви через електронний кабінет надрокористувача до відповідних інформаційних полів на відповідність призначенню таких полів, визначених паспортом нафтової та газової свердловини;</p> <p>вносить інформацію до Державного реєстру.</p> <p>Інформація вноситься публічним реєстратором до Державного реєстру протягом 15 робочих днів з дати подання заяви через електронний кабінет надрокористувача.</p> <p>У разі виявлення <b>невідповідності внесеної інформації</b>, публічний реєстратор Державного реєстру повідомляє про це заявнику на адресу електронної пошти, <b>вказану в заяві.</b></p>
<p>22. Ведення Державного реєстру передбачає:</p> <p>1) <b>реєстрацію заявника в електронному кабінеті надрокористувача;</b></p>	<p>22. Ведення Державного реєстру передбачає <b>подання заявником через електронний кабінет надрокористувача заяви та внесення інформації, зазначеної у пункті 24 цього Порядку, до інформаційних полів, її перевірку публічним реєстратором на відповідність інформації в таких полях</b></p>

<p>2) подання заявником в електронній формі через електронний кабінет надрокористувача заяви, інформації, зазначеної у пункті 24 цього Порядку, та електронної копії паспорта нафтової та газової свердловини;</p> <p>3) перевірку, корегування та внесення публічним адміністратором до Державного реєстру поданої заявником інформації про нафтову та газову свердловину.</p>	<p>необхідному типу та змісту даних, визначених паспортом нафтової та газової свердловини та внесення такої інформації до Державного реєстру.</p>
<p>26. У разі змін, що виникають у процесі експлуатації нафтової та газової свердловини, або зміни власника, користувача нафтової та газової свердловини заявник в електронному вигляді вносить відповідні зміни до Державного реєстру у розділ, де міститься інформація про паспорт та опис нафтової та газової свердловини.</p>	<p>26. У разі змін, що виникають у процесі експлуатації нафтової та газової свердловини, або зміни власника, користувача нафтової та газової свердловини заявник подає через електронний кабінет надрокористувача заяву та відомості для внесення змін до Державного реєстру відповідно до пункту 14 цього Порядку.</p>
<p>Норма відсутня</p>	<p>26<sup>1</sup>. У Державному реєстрі містяться відомості полів паспорта нафтової та газової свердловини.</p>
<p align="center"><b>Порядок ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 р. № 659</b></p>	
<p>16. У Реєстрі містяться такі відомості:</p> <p>1) дата видачі спеціального дозволу на користування надрами;</p> <p>2) підстава для видачі спеціального дозволу на користування надрами, продовження строку його дії, внесення до нього змін (дата та номер наказу Держгеонадр або дата та номер угоди про розподіл продукції, або дата та номер протоколу аукціону (електронних торгів) та договору купівлі-продажу);</p>	<p>16. У Реєстрі містяться такі відомості:</p> <p>1) дата видачі спеціального дозволу на користування надрами;</p> <p>2) підстава для видачі спеціального дозволу на користування надрами, продовження строку його дії, внесення до нього змін (дата та номер наказу Держгеонадр або дата та номер угоди про розподіл продукції, або дата та номер протоколу аукціону (електронних торгів) та договору купівлі-продажу);</p>

<p>3) вид користування надрами (<b>відповідно до статті 14 Кодексу України про надра, статті 13 Закону України “Про нафту і газ”</b>);</p> <p>4) мета користування надрами;</p> <p>5) відомості про ділянку надр (геологічну територію відповідно до державного балансу запасів корисних копалин України), що надається у користування;</p> <p>6) назва родовища/ділянки надр;</p> <p>7) географічні координати;</p> <p>8) місцезнаходження (область, район, код згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ));</p> <p>9) прив’язка на місцевості (напрямок, відстань від найближчого населеного пункту, залізничної станції, територій та об’єктів природно-заповідного фонду);</p> <p>10) площа (кв. кілометрів або гектар);</p> <p>11) обмеження щодо глибини використання (у разі потреби);</p> <p>12) вид корисної копалини відповідно до переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. № 827 (ЗП України, 1995 р., № 2, ст. 42), та Класифікатора корисних</p>	<p>3) вид користування надрами;</p> <p>4) мета користування надрами;</p> <p>5) відомості про ділянку надр (геологічну територію відповідно до державного балансу запасів корисних копалин України), що надається у користування:</p> <p><b>назва об’єкта надрокористування (назва родовища/ділянки надр/свердловини/джерела/шахти тощо);</b></p> <p>географічні координати;</p> <p>місцезнаходження (область, район, код згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ));</p> <p>прив’язка на місцевості (напрямок, відстань від найближчого населеного пункту, залізничної станції, територій та об’єктів природно-заповідного фонду);</p> <p>площа (кв. кілометрів або гектар);</p> <p>обмеження щодо глибини використання (у разі потреби);</p> <p>вид корисної копалини відповідно до переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. № 827 (ЗП України, 1995 р., № 2, ст. 42), та Класифікатора корисних</p>
--	---

копалин (ККК) ДК 008:2007, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 12 грудня 2007 р. № 357;

**13)** загальний обсяг запасів (ресурсів) на час надання спеціального дозволу на користування надрами (основні, супутні) (одиниця виміру, категорія (код класу), обсяг);

**14)** ступінь освоєння надр (розробляється, не розробляється);

**15)** відомості про затвердження (апробацію) запасів (ресурсів) корисної копалини (дата та номер протоколу, найменування органу, що затвердив (апробував) запаси корисної копалини) (у разі затвердження (апробування) надрокористувачем запасів (ресурсів) корисної копалини);

**16)** джерело фінансування робіт, які планує виконати надрокористувач під час користування надрами (державні або недержавні кошти);

**17)** особливі умови;

**18)** відомості про власника:

для юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження;

для фізичних осіб - підприємців - прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), документ, що посвідчує особу, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті - серія (за

копалин (ККК) ДК 008:2007, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 12 грудня 2007 р. № 357;

загальний обсяг запасів (ресурсів) на час надання спеціального дозволу на користування надрами (основні, супутні) (одиниця виміру, категорія (код класу), обсяг);

ступінь освоєння надр (розробляється, не розробляється);

відомості про затвердження (апробацію) запасів (ресурсів) корисної копалини (дата та номер протоколу, найменування органу, що затвердив (апробував) запаси корисної копалини) (у разі затвердження (апробування) надрокористувачем запасів (ресурсів) корисної копалини);

**6)** джерело фінансування робіт, які планує виконати надрокористувач під час користування надрами (державні або недержавні кошти);

**7)** особливі умови;

**8)** відомості про власника:

для юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження;

для фізичних осіб - підприємців - прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), документ, що посвідчує особу, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті - серія (за

<p>наявності) та номер паспорта громадянина України, адреса задекларованого/zareєстрованого місця проживання);</p> <p><b>19)</b> відомості про погодження надання спеціального дозволу на користування надрами (найменування органу, який погодив надання дозволу, дата та номер документа про погодження (у разі наявності);</p> <p><b>20)</b> строк дії спеціального дозволу на користування надрами (років) (зазначається цифрами та словами);</p> <p><b>21)</b> номер та дата угоди про умови користування надрами або угоди про розподіл продукції;</p> <p><b>22)</b> дані щодо угоди (підписаної сторонами) про умови користування надрами у формі електронного документа з характеристикою ділянки надр та програмою робіт, що оформлюються як додатки до угоди та є її невід'ємною частиною, або угоди про розподіл продукції;</p> <p><b>23)</b> прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) публічного реєстратора Реєстру, який здійснив останні реєстраційні дії;</p> <p><b>24)</b> дані про спеціальний дозвіл на користування надрами (виданий, зупинений, анульований).</p>	<p>наявності) та номер паспорта громадянина України, адреса задекларованого/zareєстрованого місця проживання);</p> <p><b>9)</b> відомості про погодження надання спеціального дозволу на користування надрами (найменування органу, який погодив надання дозволу, дата та номер документа про погодження (у разі наявності);</p> <p><b>10)</b> строк дії спеціального дозволу на користування надрами (років) (зазначається цифрами та словами);</p> <p><b>11)</b> номер та дата угоди про умови користування надрами або угоди про розподіл продукції;</p> <p><b>12)</b> дані щодо угоди (підписаної сторонами) про умови користування надрами у формі електронного документа з характеристикою ділянки надр та програмою робіт, що оформлюються як додатки до угоди та є її невід'ємною частиною, або угоди про розподіл продукції;</p> <p><b>13)</b> прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) публічного реєстратора Реєстру, який здійснив останні реєстраційні дії;</p> <p><b>14)</b> дані про спеціальний дозвіл на користування надрами (виданий, зупинений, анульований).</p>
---	--

**Заступник Голови з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до**  
**деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування**  
**надрами»**

**1. Мета**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» розроблено за власної ініціативи з метою врегулювання окремих питань порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Станом на сьогодні інформація про артезіанські та нафтогазові свердловини вноситься та зберігається у відповідних базах даних Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України».

Після запуску Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин, порядки ведення яких затверджено постановами Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 № 706 та від 21.07.2023 № 750, інформацію зі згаданих баз даних необхідно буде перенести до новостворених реєстрів, як первинне наповнення.

Також, порядками ведення Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин не визначено переліку полів зазначених державних реєстрів.

Крім того, пункт 16 Порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 659, яким визначається перелік відомостей про спеціальні дозволи на користування надрами потребує корегування в частині більш чіткого визначення назв деяких відомостей.

Запропоновані проєктом акта зміни врегульовують порушені питання.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом постанови пропонується внести зміни до порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтогазових свердловин в частині уточнення завдань функціонування реєстрів, визначення адміністратора відповідальним за первинне наповнення реєстрів, уточнення переліку заходів з ведення реєстрів, врегулювання порядку внесення змін до інформації реєстрів та визначення чіткого переліку полів реєстрів.



#### **4. Правові аспекти**

Кодекс України про надра;

Закон України «Про нафту і газ»;

Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614;

Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної. У зв'язку з цим позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, сфери наукової та науково-технічної діяльності, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю.

Проект акту з метою забезпечення громадського обговорення розміщений на офіційному вебсайті Держгеонадр <http://www.geo.gov.ua/>.

#### **7. Оцінка відповідності**

Проект акта не містить норм, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

Проект акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

#### **8. Прогноз результатів**

Очікуваний вплив реалізації проекту постанови на:

ринкове середовище: не впливає;

забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави: не впливає;



розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;

ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;

громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп: не буде мати негативного впливу;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу.

Проект постанови є регуляторним актом.

Прогноз впливу реалізації проекту постанови на ключові інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Уповноважений орган	Більш чітке визначення аспектів ведення Державних реєстрів	Уникнення можливих колізій при організації інформаційного обміну з іншими ІКС, прозорість ведення реєстрів
Суб'єкти господарювання	Спрощення документального забезпечення надкорисування	Прийняття проекту акта забезпечить відкритість та прозорість сфери надкорисування, дотримання прав та законних інтересів суб'єктів господарювання

**Заступник Голови з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

\_\_\_\_\_ 2024 року

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

### I. Визначення проблеми

Верховною Радою України прийнято Закон України від 01 грудня 2022 р. № 2805–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (далі – Закон) (реєстр. № 4187 від 05.10.2020) (<https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4241>), який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами.

Згаданим Законом внесено зміни до Кодексу України про надра, Земельного кодексу України, Гірничого Закону України, Закону України «Про нафту і газ», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Так, Кодекс України про надра доповнено статтею 5<sup>1</sup> якою передбачено, що центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, створює та забезпечує функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових.

Відкритий та безоплатний доступ до єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових здійснюється через Державний геологічний веб-портал.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, є держателем Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру нафтових та газових свердловин, Державного реєстру артезіанських свердловин, порядки ведення яких затверджуються Кабінетом Міністрів України.

На виконання вимог Закону у 2023 році Урядом прийнято:

Порядок ведення Державного реєстру артезіанських свердловин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 р. № 706;

Порядок ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 750;

Порядок ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 659.

Водночас в ході практичної реалізації згаданих Порядків виникло ряд проблемних питань, які потребують врегулювання.

Так, станом на сьогодні інформація про артезіанські та нафтогазові свердловини вноситься та зберігається у відповідних базах даних Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України».

Після запуску Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин, порядки ведення яких затверджено постановами Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 № 706 та від 21.07.2023 № 750, інформацію зі згаданих баз даних необхідно буде перенести до новостворених реєстрів, як первинне наповнення.



Також, порядками ведення Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин не визначено переліку полів зазначених державних реєстрів.

Крім того, пункт 16 Порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 659, яким визначається перелік відомостей про спеціальні дозволи на користування надрами потребує корегування в частині більш чіткого визначення назв деяких відомостей.

Проектом постанови пропонується внести зміни до порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтогазових свердловин в частині уточнення завдань функціонування реєстрів, визначення адміністратора відповідальним за первинне наповнення реєстрів, уточнення переліку заходів з ведення реєстрів, врегулювання порядку внесення змін до інформації реєстрів та визначення чіткого переліку полів реєстрів.

Запропоновані проектом акта зміни врегульовують порушені питання.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

## II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

цифрування адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;

забезпечення обліку спеціальних дозволів на користування надрами, артезіанських та нафтогазових свердловин за єдиним визначеними порядком, відповідно до Закону України «Про публічні електронні реєстри»;

створення єдиного достовірного джерела інформації про діючі, зупинені та не діючі спеціальні дозволи на користування надрами, продовження строку їх дії, внесення до них змін (у тому числі до угоди про умови користування надрами), артезіанські та нафтогазові свердловини на єдиному зручному ресурсі;

створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами;

підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері

надрокористування;  
збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;  
наближення законодавства України до Європейського рівня.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	Залишення чинного регулювання. Збереження ситуації, яка існує на цей час, на жаль, не вирішує проблему, зазначену у розділі I аналізу, а також не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.
Альтернатива 2.	Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»  Прийняття проекту постанови забезпечить більш чітке визначення аспектів ведення Державних реєстрів, Уникнення можливих колізій при організації інформаційного обміну з іншими ІКС, прозорість ведення Реєстрів

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Неналежне функціонування Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного

		реєстру нафтових та газових свердловин – єдиних достовірних джерел інформації про спеціальні дозволи на користування надрами та стан їх дії, про артезіанські та нафтогазові свердловини
Альтернатива 2.	<p>Цифрування адміністративних послуг у сфері надрокористування.</p> <p>Створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Мінімізація корупційних ризиків у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p>	Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Громадяни не є групою, на яку впливатиме регуляторний акт.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі*	Середні*	Малі*	Мікро*	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	54	472	585	1741	2852
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	1,89	16,54	20,51	61,04	100

\*Державна служба статистики України.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	<p>Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єкта господарювання на пошук інформації в сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр на різних інформаційних ресурсів, подання копій у паперовому вигляді. Витрати на поінформованість і правильне розуміння суб'єктами господарювання всієї сукупності регламентної документації відповідного нормативно-правового забезпечення</p>
Альтернатива 2.	<p>Розміщення всієї необхідної інформації про спеціальні дозволи на користування надрами, артезіанські свердловини та нафтогазові свердловини на зручних інформаційних ресурсах.</p> <p>Автоматичний доступ до усієї реєстрової інформації для проведення статистичних спостережень</p> <p>Забезпечення відкритості та прозорості сфери надрокористування.</p> <p>Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.</p> <p>Підвищення інвестиційної привабливості сфери</p>	<p>Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>

	надрокористування.	
--	--------------------	--

## ТЕСТ 1

### малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 29.07.2024 по 09.08.2024.

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1.	Телефонні консультації із суб'єктами підприємницької діяльності – надрокористувачами.	5	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання: ознайомитися з новими вимогами регулювання – 0,5 год.

### 2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2326.

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 81,5 %.

### 3. Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання.

Оскільки проектом акта передбачається внести зміни до порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтогазових свердловин в частині уточнення завдань функціонування реєстрів, визначення адміністратора відповідальним за первинне наповнення реєстрів, уточнення переліку заходів з ведення реєстрів, врегулювання порядку внесення змін до інформації реєстрів та визначення

чіткого переліку полів реєстрів, тому «прямих» витрат суб'єкти мікропідприємництва на виконання вимог регулювання не несуть і розрахунки є орієнтовними.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», з 1 квітня 2024 року становить – 48,00 гривні.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації, є оціночною.

#### **Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання**

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
<b>Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</b>				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	-	-	-
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5.	Інші процедури:	-	-	-
6.	Разом, гривень	-	-	-



	<i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>			
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	-	-	-
8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	-	-	-
<b>Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання</b>				
9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	00,5 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій ) X 48,00 грн. = <b>24,00 грн</b>	0,00 (суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік)	0,00 грн.
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта</i>	0,00	0,00	0,00

	<i>малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>			
11.	Процедури офіційного звітування.	0,00	0,00	0,00
12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00	0,00	0,00
13.	Інші процедури:			
14.	Разом, гривень	<b>24,00 грн</b>	X	<b>24,00 грн</b>
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	<b>2326</b>	X	<b>2326</b>
16.	Сумарно, гривень	<b>55824,00 грн</b>	X	<b>55824,00 грн</b>

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не зміняться.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу. Бюджетні витрати не зміняться.

#### **4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання**

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	55824,00 грн	55824,00 грн
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	55824,00 грн	55824,00 грн

4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого	-	-
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	-	-

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємства щодо запропонованого регулювання не передбачено.

**Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	48,00 грн	48,00 грн
2	Процедури організації виконання вимог регулювання	0.00 грн	0.00 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3), гривень	48,00 грн	48,00 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	<b>526</b>	<b>526</b>
5	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3 x рядок 4), гривень	<b>25248, 00грн.</b>	<b>25248, 00грн.</b>
Сумарні витрати за альтернативами		Сума витрат, гривень	
<b>Альтернатива 1.</b>			
Витрати держави		Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтових та газових свердловин – єдиних достовірних джерел інформації про спеціальні дозволи на користування надрами та стан їх дії, про артезіанські та нафтогазові	

	свердловини.
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єкта господарювання на пошук інформації в сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр на різних інформаційних ресурсів, подання копій у паперовому вигляді. Витрати на поінформованість і правильне розуміння суб'єктами господарювання всієї сукупності регламентної документації відповідного нормативно-правового забезпечення
Витрати с/г малого підприємництва	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єкта господарювання на пошук інформації в сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр на різних інформаційних ресурсів, подання копій у паперовому вигляді. Витрати на поінформованість і правильне розуміння суб'єктами господарювання всієї сукупності регламентної документації відповідного нормативно-правового забезпечення
<b>Альтернатива 2.</b>	
Витрати держави	Відсутні
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	55824,00 грн.
Витрати с/г малого підприємництва	25248, 00 грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей)	Бал результативності (за чотирибальною)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
---	---	---

під час вирішення проблеми)	системою оцінки)	
Альтернатива 1.	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у розділі 1 аналізу.
Альтернатива 2.	4	Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо: цифрування адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр; забезпечення обліку спеціальних дозволів на користування надрами, артезіанських та нафтогазових свердловин за єдиним визначеними порядком, відповідно до Закону України «Про публічні електронні реєстри»; створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами; підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування; збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування; наближення законодавства України до Європейського рівня.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2.	<b>Для держави:</b> Цифрування адміністративних послуг у сфері надрокористування. Належне управління	<b>Для держави:</b> Відсутні <b>Для суб'єктів господарювання:</b> Прогнозуються витрати, пов'язані	Дана альтернатива забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених

	<p>правами держави.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p> <p>Наближення законодавства України до Європейського рівня.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Розміщення всієї необхідної інформації про спеціальні дозволи на користування надрами на одному зручному інформаційному ресурсі та можливість автоматичного доступу до такої інформації.</p> <p>Забезпечення відкритості та прозорості у сфері надрокористування.</p> <p>Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.</p>	<p>виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>	цілей.
Альтернатива 1.	<p><b>Для держави:</b></p> <p>Відсутні</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Відсутні</p>	<p><b>Для держави:</b></p> <p>Незабезпечення виконання вимог чинного законодавства в частині поступового переведення надання</p>	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.

		<p>адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр в електронний вигляд.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Залишається навантаження на суб'єктів господарювання щодо пошуку інформації в сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр на різних інформаційних ресурсів, подання копій у паперовому вигляді. Витрати на поінформованість і правильне розуміння суб'єктами господарювання всієї сукупності регламентної документації відповідного нормативно-правового забезпечення</p>	
--	--	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	Така альтернатива є неприйнятною оскільки не сприятиме досягненню	Відсутні.

	<p>цілей державного регулювання щодо цифрування адміністративних послуг у сфері надрокристування.</p> <p>Залишаються проблеми, зазначені у Розділі 1 Аналізу.</p>	
Альтернатива 2.	<p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання сприятиме відкритості та прозорості сфери надрокористування, переведення у цифровий формат процедури надання адміністративних послуг у сфері надрокристування, наближенню законодавства України до Європейських стандартів та покращенню інвестиційних показників.</p>	Ризик зовнішніх чинників на дію акта відсутній.

## V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми є прийняття регуляторного акта, що в свою чергу забезпечить:

забезпечення електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, фізичними особами – підприємцями, органами державної влади, органами місцевого самоврядування з метою виконання визначених законодавством завдань у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, зокрема обробки інформації, що формується у процесі діяльності користувачів надр;

інтеграція інформаційних ресурсів у сфері надрокористування;

зменшення часових та фінансових витрат на інформаційно-пошукові, розрахункові та аналітичні роботи, формування належної звітності з питань надрокористування;

відкритість та прозорість сфери надрокористування.

### 1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити погодження регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд Кабінету Міністрів України, інформування суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності:



1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет).

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва в межах даного аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах даного аналізу.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з моменту набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

#### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не прогножуються.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 526;

суб'єктів господарювання малого та мікро підприємництва – 2326.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – низький.

4. Розмір коштів, які витрачатимуться суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 48,00 грн.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 48,00 грн.

5. Кількість часу, який витрачатиметься суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 0,5 год.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 0,5 год.

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Додатковими показниками результативності запровадження регуляторного акта, виходячи з його цілей, слугуватимуть:

1. Кількість спеціальних дозволів на користування надрами, що обліковуються в Державному реєстрі спеціальних дозволів на користування надрами.
2. Кількість артезіанських свердловин, які внесені до Державного реєстру артезіанських свердловин.
3. Кількість нафтових та газових свердловин, які внесені до Державного реєстру нафтових та газових свердловин.

### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Державною службою геології та надр України шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до нього.

**Заступник Голови з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ  
(Держгеонадра)

03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка 16, тел.: (044) 456-13-18

Від 23.08.2024 № 15/12-38

Д О В І Д К А

Відповідно до Тимчасового розподілу обов'язків між Головою, першим заступником Голови та заступником Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, затвердженого наказом Держгеонадр від 07.06.2022 № 177, на період відпустки Голови Державної служби геології та надр України ОПИМАХА Романа Євгеновича, право підпису документів 23 серпня 2024 року має заступник Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації ДЕХТЯРЕНКО Сергій Стахович.

Довідка видана за місцем вимоги.

Завідувач Сектору по роботі  
з персоналом та державними  
підприємствами



Катерина ОНИЩЕНКО

